

В столице вводится в эксплуатацию новая телефонная станция

Недавно редакции национальных газет, находящихся в здании Газетно-журнального комплекса «Шарки озоd» получили извещение о том, что номера телефонов редакций будут заменены с 233- на 238-. Честно признаться, это вызвало некий ажиотаж в кругах журналистов, ведь номера телефонов редакций некоторых газет читатели знают уже несколько лет. Чем вызвана такая необходимость?

Как сказал корреспонденту «Вечерки» главный инженер Душанбинской городской телефонной сети (ДГТС) Музафар Хигматов, в связи с развитием и модернизацией предприятия, ДГТС в начале июня текущего года вводит в эксплуатацию новую цифровую телефонную станцию –238.

По его данным, сегодня в столице насчитывается 107 тысяч абонентов ДГТС, с вводом новых телефонных станций это число может увеличиться вдвое.

- Программа по модернизации и развитию телефонных линий столицы стартовала в начале декабря прошлого года. За это время было запущено несколько новых цифровых телефонных станций, что позволило удовлетворить все потребности населения в телефонной связи. Кроме того, это позволило телефонизировать даже те районы Душанбе, где сделать это не удалось даже во времена Союза ССР, в том числе район Нагорной, улицы Курганскую, Сурикова, Бохори и другие, - сказал главный инженер.

Новая телефонная станция 238 рассчитана на 3000 номеров. Предполагается, что она позволит снять некую нагрузку с действующей 233 АТС столицы.

- Хотелось бы отметить, что 233 АТС столицы действовать не перестает, номера некоторых абонентов перейдут на новую цифру 238. Поэтому рекомендуем абонентам 233 АТС заблаговременно предупредить близких и знакомых, коллег и партнеров об изменении номера, - отметил Музафар Хигматов.

<http://www.gazeta.tj/v21.htm>